
　1月9日、大須戸にて、「懐かしき昭和を歌う」と題し、

新春コンサートが開催されました。大須戸区主催のこのコ

ンサートは、蒲萄出身の大滝雄志先生（武蔵野音楽大学

教授）とのご縁で開催し、奥様の大滝てる子さんは、昭

和初期の流行歌歌手で活躍した霧島昇・松原操の三女で

二代目松原操として父母のヒット曲を歌い継いでおり、エ

レクトーンとトランペット奏者による、オーケストラを思わ

せるほどの圧巻の演奏の中で、昭和歌謡 20 曲近くの熱唱

を聴かせてくれました。
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塩野町地域まちづくり協議会

※開催時間などは、各集落まちづくり役員にお問い合わせ願います。

地域の行事

◆3 月
　        ３日　中学校卒業証書授与式
　　　　　　ぶどうスキー場営業最終日
　　   24 日　小学校卒業証書授与式
　　   27 日　保育園卒園式 ・ 閉園式

◆４月
　　    ３日　大須戸能定期能
　　    ４日　猿沢保育園入園式
　　    ７日　小学校 ・ 中学校入学式
　　　  下旬　原小須戸集落花見及び敬老会

◆５月
　　    5 日　蒲萄神楽
　　    ７日　荒沢蔵王権現様参拝 (荒沢)
　　   27 日　小学校運動会

◆６月
　　   18 日　大須戸さくらんぼ祭り

◆７月
　　　14 日　早稲田神楽 (天王様)
　　　15 日　原小須戸 ・ 本小須戸神楽 (天王様)

2017大須戸 新春コンサート

保育園にてお茶会が開かれました

１月１８日（水）、塩野町保育園で、小学校の１・２年生を招いてお茶会が催されました。
久しぶりに保育園を訪れた１・２年生。「保育園、なんだか、ちっちゃくなった？」と
の微笑ましいつぶやきも聞かれました。
お茶会が始まり、お茶やお菓子を運んでくる年長さんたちは、落ち着いていて堂々た
るもの。１・２年生は「お先に」「どうぞ」とご挨拶しながら、いただいていました。
室内には、祖父母と作った団子の木も飾られ、華やかな雰囲気の中で、交流のひと
時を過ごしました。

エレクトーン奏者の長

谷川幹人さんは、日

本の五本の指に入る

腕前だそうで、またトランペット奏者

の岩尾浩史さんは、人気グループ嵐や矢沢永吉のコンサー

トにバックバンドとして出演している超イケメン奏者でし

た。ステージ後半からは、松原さんが客席に降り、一人一

人にマイクを向けながら一緒に盛り上がりました。

　（寄稿：大須戸・中山惣衛さん）

年長さんにインタビュー！

年長さんにインタビュー！

　来年、小学校へ入学する年長さん。『楽しみにして
いること』に茉央ちゃんは「勉強」、碧都くんは「自
学（※自主学習）」と答えてくれて、何とも頼もしい
二人でした。春が楽しみですね。

お茶会ができて嬉しかった
です。座ったり立ったりをたくさん
練習して、お茶を運ぶときも気を
つけて運びました。お茶はお
いしかったです。

塩野町
富樫碧都くん

着物はちょっと苦しかった
けど、着られて嬉しかったです。１・
２年生は大きくなっていてびっくり
しました。座るところは難し
かったけど、お茶会は楽
しかったです。

早稲田
富樫茉央ちゃん

先に保育園で行われた団子の木の飾りつけ
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　あと２年で塩野町小学校が猿沢小学校と統合されます。中学校統合の時は
それ程深く考えなかったのですが、今になると地区に学校が無くなるという
のは寂しい様な気がします。
　さて、只今まち協では設立から 5 年が経過し「まちづくり計画」の見直し
作業を行っています。未実施だった事業もありますが、よ
り住みやすい地域にするためには何が必要か役員全員で話
し合っています。
　今後共、まち協の活動に御理解、御協力の程よろしくお
願い申し上げます。

（荒沢・大滝茂幸）

　地域外へ転出された塩野町地域内出身者で、ご希望の方に当通
信を送付します。
ご親戚・ご友人など送付のご用命の方は、協議会役員または事務局
にご連絡をお願いいたします。

地域外転出者へ通信を送付いたします。

Q①趣味は？ → A①釣り

Q②地区の魅力は？ →  A②世代をこえて仲が良いところ

Q③好きなテレビ番組 → A③鉄腕DASH

Q④好きな食べ物 → A④鍋料理

Q⑤日々心掛けていること → A⑤健康でいること

Q⑥バトンを渡す次の人は？→ A⑥早稲田の富樫礼子さん

地域のお宝箇所
スクラムネット観光部会から

白
山
神
社

　祭神は菊理姫命（きくりひめのみこと）で、山神が
合祀されています。社殿は名工・有磯周斎が建築した
と伝わり、境内には寛政 6 年（1794 年）に建立され
た庚申塔があります。秋葉山の石碑にも「安政四年」
の文字が。お社の中にも華麗な彫刻が施され、目を見
張るものがあります。 　　　　　　　　　（事務局）
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小池 重範さん （塩野町）
こいけ    しげのり

Q&Aによるリレー人物紹介

～荒沢～

まちづくりの輪
Vol.8

代議員の皆様へ
塩野町地域まちづくり協議会定期総会のお知らせ

　まちづくり協議会も発足６年目となり、まちづくり計画の見
直しも行いました。
　懇親会も開催しますので、ぜひともご参加いただき、地
域の皆様方と今後のまちづくりにご歓談いただきますようお
願いいたします。

写真提供：朝日駅伝大会

※送迎バスを運行します

日時：4 月 15 日（土）午後 5 時から
会場：朝日みどりの里 食堂 日本間

　まちづくり協議会では、
地域の方や子どもたちとの
交流及び健全な育成のため
に、塩野町小学校の各種行
事に協力しています。
　1/18 ～ 2/3 の間に行わ
れたスキー授業では、役員
３名と地域の方１名が参加
し、指導支援や安全のため
の見守りを行いながら、交流を深めました。

　また、2/10 に開催された「塩野町
小学校スノーフェスティバル」では、
まちづくりコロッケの無料振る舞い
を行いました。会場には子ども達の力
作の雪像が並び、キャンドルが灯ると
幻想的な雰囲気に…。
　コロッケをほおばる皆さんの笑顔
と、雪に響く子ども達の元気な歓声。
冬の夜でしたが、何とも温かなひと時

でした。子ども達が大人になったとき、楽しい思い出の中に、ふる
さとのおいしさとしてまちづく
りコロッケのことも思い出して
くれたらいいなと思いました。
　これからもまちづくり協議会
は、地域の交流を盛んにし、人と
人とがつながるまちづくりを進
めていきます。

スキー授業ボランティア ＆
　        塩小スノーフェスティバル

お孫さんの莉希
（りの）ちゃんと一緒に！


